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Triesdorf, 11. March 2025  

 

РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-наукову програму «Харчові технології» підготовки 

здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за 

спеціальністю  

G 13 «Харчові технології»  

галузі знань G «Інженерія, виробництво та будівництво» 

 

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма третього 

освітньо-наукового рівня за спеціальністю G13 «Харчові 

технології» відображає та враховує вимоги державного стандарту 

спеціальності та рекомендації стейкхолдерів в підготовці фахівців 

галузі. ОНП спрямована на підготовку особи з поглибленими 

знаннями, уміннями, навичками та компетенціями, проведення 

наукової та педагогічної діяльності, планування та реалізацію 

наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення. 

В освітньо-науковій програмі визначено: мету та фокус, 

представлено характеристику програми, визначено основні 

напрямки для працевлаштування здобувачів, викладання, навчання 

та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності 

(інтегральні, загальні, спеціальні (фахові, предметні), програмні 

результати навчання, якими повинен володіти здобувач освітньо-

наукового рівня доктора філософії, ресурсне забезпечення реалізації 

програми.  

ОНП містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в 

логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати 

фахівців освітнього ступеня доктор філософії та забезпечити 

формування ряду відповідних фахових компетенцій, у тому числі 

щодо проведення дослідницької діяльності у сфері харчових 

технологій та проведення науково-педагогічної діяльності. 

Освітня складова програми передбачає 60 кредитів ЄКТС та 

містить професійно-орієнтовані дисципліни та дисципліни загальної 

підготовки, перелік яких відображає зміст спеціальності G 13 

«Харчові технології». Дисципліни за вибором аспірантів обираються 

з урахуванням напряму дисертаційного дослідження, його 

індивідуальних, професійних та наукових потреб та посилюють цикл 

фахової підготовки.  

В освітньо-науковій програмі чітко визначені вимоги до рівня 

освіти осіб, які можуть навчатись за нею, перелік нормативних 

навчальних дисциплін та їх логічну послідовність вивчення, 

кількість кредитів, необхідних для виконання програми, а також 

http://www.hswt.de/


 

2 / 2 

програмні результати навчання, якими повинен володіти здобувач 

освітньо-наукового рівня доктора філософії.  

Освітньо-наукова програма «Харчові технології» за 

спеціальністю G 13  «Харчові технології» галузі знань G «Інженерія, 

виробництво та будівництво» дозволяє здійснювати якісну 

підготовку фахівців, які будуть здатні демонструвати 

інноваційність, академічну та професійну доброчесність, 

послідовність у розробці та розвитку наукових ідей. Освітньої-

наукову програму «Харчові технології» містить в собі усі необхідні 

структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до 

підготовки фахівців і може бути рекомендована для підготовки 

здобувачів вищої освіти третього рівня в Сумському національному 

аграрному університету. 

 

 
Проф. др. с.-г. наук др. інж. наук Сметанська І.М. 


